

Saksliste/referat FAU 8. mars 2022

Innkalt

1. trinn Beate Naustdal	1. trinn Irene Kjønnørød	2. trinn Ragnhild Haukeland	2. trinn Olav Brakstad	3. trinn Siv Fjeldseth	3. trinn Christian Folkestad	4. trinn Marte B. Hylland
OK	Meldt avbud	OK	OK	Meldt avbud	OK	OK
4. trinn Silje Wergeland	5. trinn Lene Aho	5. trinn Johanna M. Aarflot	6. trinn Ingvill Stenseth	6. trinn Jwan Noori	7. trinn May Britt Eide	Rektor Brede Sømoe
OK	OK	OK	OK	OK	OK	OK

Sak	Referat	Ansvarlig
Velkommen, oppmøte, valg av referent	Referent: Beate	
1. Rektor har ordet a. Kvalitets- oppfølgingen b. PALS c. Skolebygg/ utearealer	<p>a. Intern kvalitetsoppfølging 24. mars. Tema knyttet til læring og/eller skolemiljø, inkl problemstilling rundt læring og skolemiljø. Rektor gir forslag om hva vi kan ta opp: Hva er bra? Hvorfor? Hva kan bli bedre? Hvordan?</p> <p>b. Første PALS-møte 9. mars med veileder. Ragnhild Haukeland er tilstede fra FAU.</p> <p>c. Skolebygget begynner å bli slitt. Noe er slitasje, noe er hærverk. Oppgraderinger og reparasjoner er i gang. Det er som fint er lettere å holde fint.</p>	

<p>d. Ekstramidler etter pandemien</p> <p>e. Vigilo</p>	<p>d. Ca 140.000 ekstra midler til kompensasjon for sårbare grupper etter pandemien. Forslag fra FAU: -materialer til matematikk (Numikon) https://www.statped.no/laringsressurser/sammensatte-larevansker/numicon/ -Oppruste skolebiblioteket Foreldre er velkomne til å komme med forslag til sine FAU-representanter som vil viderebringe dette til rektor/FAU-leder.</p> <p>e. Vigilo rulles ut i løpet av april. Det aller meste av kommunikasjon skole-hjem vil da gå gjennom denne appen. Innsjekking på SFO starter digitalt også i april. Fraværsmeldinger kommet etterhvert også i appen.</p> <p>Det vil komme informasjon om dette i tiden før det starter opp.</p>	
<p>2. Kurs</p>	<p>Hvordan fange opp de som ikke kan betale for kurs? Vi ønsker at alle skal kunne være med på aktiviteter i regi av FAU. De som har vansker med å betale, kan ta kontakt med skoleledelsen eller FAU, så kan vi finne ordninger for dette. Vi tar dette opp på senere møter.</p> <p>Gitarkurs: Beate legger ut påmeldingslenke på FB. Oppstart i begynnelsen av april.</p> <p>Sjakkurs: Johanna har kontakt med Bergen sjakkklubb. De kan låne ut sjakkutstyr og evt sette oss i kontakt med instruktører. Vi starter forhåpentligvis med sjakkurs til høsten!</p> <p>Malekurs: Irene har hatt kontakt med Camilla Bommen på Magneten frivillighetssentral. Vi starter også forhåpentligvis med dette til høsten.</p>	<p>Beate</p> <p>Johanna</p> <p>Irene</p>
<p>3. Jubileumsbok</p>	<p>Skolen spør om FAU kan bidra økonomisk til en 5-årsjubileumsbok for det nye bygget.</p> <p>Det var en tids- og ressurskrevende oppgave å samle inn penger til "Vi e' Varden"-boken i 2021, og det var 3. trinnsrepresentantene for fjoråret som ville lage den som en "erstatning" for en tapt 17. mai-feiring. FAU velger å ikke bidra til søknader om å samle inn penger til dette.</p>	<p>Beate sender mail til Hilde Oppedal</p>

<p>4. Eventuelt</p> <p>a. Kvalitets-oppfølgingen</p> <p>b. 17. mai</p>	<p>a. Beate sender ut mail og ber FAU skrive noe kort om:</p> <p>“Hva er bra? Hvorfor? Hva kan bli bedre? Hvordan?”</p> <p>Beate blir også med på møtet 23. mars 08.30</p> <p>b. Christian informerer om at 17. mai-kommiteen har en grønnere profil. De ser også på aktiviteter som inkluderer de eldre elevene. 3. trinn skal ha informasjonsmøte i løpet av april.</p> <p>2. og 4. trinn skal bake til 17. mai. Det må legges ut på FB-sidene til trinnet, og kanskje legges ut på lekseplanen når det nærmer seg.</p>	
------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

Neste møte: 5. april 2022

Kontaktinformasjon til FAU-leder: beatenaustdal@gmail.com